

VYFIKO nepolevuje ve zkvalitňování svých služeb a produktů

Společnost VYFIKO s.r.o. rozhodně není žádným nováčkem - a to jak v oblasti své působnosti, tedy zakázkové kovovými výrobě (získala certifikace ČSN EN 1090-2, ČSN EN ISO 3834-2), tak i mezi dodavateli mobilních mícháren. Na dobrých vztazích se svými zákazníky si ve společnosti zakládají a Národní výstava hospodářských zvířat je nejen skvělou příležitostí se s nimi potkat, ale také jim představit novinky v sortimentu. Naposled rozšířila portfolio společnosti mobilní míchárna TOURMIX 04 značky Buschhoff.

Mobilně, znamená i efektivně

Mobilnost hýbe světem. V dnešní době si asi jen málokdo dokáže představit svůj život bez automobilu, natož pak bez mobilního telefonu. A chovatel, který chce svým zvířatům zajistit precizně namíchanou krmnou dávku, navíc na stroji, jehož pořízení i provoz jsou maximálně efektivní, nedá dopustit na mobilní míchací zařízení. Jak přibližuje Václav Fidrant ml., vedoucí prodeje ve VYFIKU, výhod poskytuje mobilní míchárna oproti té stacionární hned několik. V první řadě je to vysoká flexibilita a také skutečnost, že díky dieslovému pohonu odpadá závislost na zdroji elektrické energie. Jde o poloautomatické zařízení, jehož celodenní obsluhu zvládne i jedna osoba. Stroj nevyžaduje žádný speciální prostor, postačí vhodná podlaha pro obilí např. ve stodole nebo silo. Oceňovaným benefitem je rovněž absence nutnosti stavebního povolení a možnost míchání směsí přímo u zákazníka z jeho komponent, přičemž stroj slouží zároveň jako přepravník směsí. Výkonost mobilní míchárny je až 12 tun krmiva za hodinu při spotřebě 2,5 – 3 litry paliva/át.

Každý zákazník při nákupu nové techniky pochopitelně řeší především cenu. Právě nízké pořizovací náklady jsou jedním z důvodů velké obliby značky BUSCHHOFF. Úspora v tomto případě však rozhodně není na úkor kvality, jak nám potvrzuje pan Fidrant, jenž vypočítá další přednosti těchto strojů. Jde například o způsob vyprazdňování materiálu – to lze provést i za pomoci šneků a nedochází tak k nepříjemnému prášení. Mletí surovin probíhá kontinu-

álně a krmivo je možné i pytlivat. Mačkat a vyprazdňovat lze i vlhkou kukuřici, což je pro konkurenční mobilky „nerozlousknutelný oříšek“. Německý výrobce má navíc obchodní zastoupení téměř po celé Evropě, s dodávkou náhradních dílů a servisem tak u nás není vůbec žádný problém.

NOVÝ Tourmix DUO a Tourmix 04

Jak již bylo zmíněno, Buschhoff přinesl na trh další novinku v podobě míchárny se dvěma násypkami Tourmix DUO a Tourmix 04. Inovací je zejména díky výkonnějšímu dmychadlu Aerzen Delta Hybrid s variátorovým převodem pro rychlejší sání a vyfukování s úsporou nafty. Objem násypky u DUO je až 21 m³ a celé zařízení disponuje dvěma sacími tlakovými nerezovými nádobami, dvěma samostatnými vázicími systémy a stejným počtem filtračních jednotek. Celkově tato technika přináší svým uživatelům výhody, především v podobě výrazně lepšího mletího výkonu, nižších mzdových nákladech na tunu zpracované směsi, polovičního času na ovládání a řízení, konstantní zamíchatelnosti směsí 1:100 000 pro všechny velikosti směsí a v neposlední řadě i díky nízké době zaškolení nových zaměstnanců z důvodu jednoduchého, intuitivního ovládání pomocí grafického uživatelského rozhraní.

Náročnější zákazníci pak nepochybně uspokojí nový TOURMIX 04 s větším kladivovým mlýnem HF 550M, se 104 tvrdokovovými kladivy a větší plochou sítí rovnající se 1,1m². K lepšímu výkonu přispívá rovněž výkonnější dmychadlo Aerzen Delta Hybrid s variátorovým převodem pro rychlejší sání a vyfukování s úsporou nafty. Na nástavbě se ukrývá nový motor Mercedes Benz 6R OM 471LA s 320kW (435 koní) a EURO 6.

Bylo by chybou nezmínit rozšíření řídicího systému s názvem Tourmix-Flow pro zařízení Tourmix s kontinuálním zpracováním a vyprazdňováním šnekem. Jedná se o unikátní systém pouze u firmy Buschhoff, který umožňuje elektronický výpočet



hmotnosti, zatímco dochází k mletí nebo mačkání. Tato inovace usnadňuje obsluhu kontrolu zpracovávaného materiálu, např. při mačkání vlhkého obilí a počítá s množstvím přidaných konzervačních látek. Po spuštění průběžného módu proběhne kalibrace systému v závislosti na dané situaci, např. dle druhu obilí, délky hadic a vybraného síta. Hmotnost zpracovávaného materiálu se průběžně zaznamenává na velkém dotykovém LCD displeji bez ohledu na to, zda vyprazdňovací šnek běží či ne. V případě, že se provozní podmínky změní, jedním tlačítkem lze provést rychlé překalibrování. V kombinaci s vázicím a dávkovacím systémem CONTROL-PLUS (zvláštní výbava) navíc není problém hodnoty vytisknout v kabině řidiče.

Míchárny krmiv pro každého s dotací

Jak Václav Fidrant ml. doplňuje, mobilní míchárny krmiv jsou nyní dostupné opravdu každému a to díky možnosti dotovaného nákupu stroje z Programu rozvoje venkova. Těto šance ostatně mohou využít i menší farmáři, kteří mají zájem o přípojnou míchárnu za traktor. Tyto jsou rovněž žadáným artiklem z portfolia společnosti VYFIKO. Mobilní traktorová míchárna umožňuje rychlejší, přesnější a tím i cenově výhodnější výrobu krmných směsí. Přednosti tohoto zařízení „vyplují na povrch“ zejména v případech, kdy jsou skladby krmných komponent umístěny na vzdálenějších místech. Nádobu míchárny disponuje pracovním objemem 3.000 – 5.000 dm³. Mlýn dosahuje čistého výkonu až 10 tun za hodinu. Výměna sítí je velmi snadná, zabere jen pár minut. Celkově je obsluha velmi snadná díky bezproblémovému nastavení jednotlivých postupů pomocí jednoduchého uspořádání ovládacích prvků.

Ať již Vás zaujala výkonná mobilní míchací zařízení krmiv, nebo menší přípojná míchárna, určitě si při své návštěvě Národní výstavy hospodářských zvířat neopomeňte sjednat schůzku s panem Václavem Fidrantem (tel. 737 418 340), který bude na veletrhu přítomen ve dnech 12. a 13. května 2017. Můžete probrat vhodné varianty, úspory, dotace, servis apod. A kdo ví – třeba brzy rozšíříte seznam 49 servisovaných podniků, kde momentálně odvádí skvělou práci na více než 70 míchárnách.



Nový Tourmix DUO